
わたしたちで学校をよりよくしようアンケート 

  東中生徒会 
○自分自身のことを振り返ろう。 

 
 
 
 
  

68%

26%

5% 1%

あなたは正しい服装で生活で

きていますか。

できている

どちらかというと

できている

どちらかというと

できていない

できていない

64%

32%

3% 1%

あなたは、登下校中、交通の邪魔や地

域の人の迷惑にならないよう気をつけ

ることができていますか。

できている

どちらかという

とできている

どちらかという

とできていない

できていない

48%

38%

12%

2%

あなたは、掃除にしっかりと取り

組んでいますか。

取り組んでいる

どちらかというと

取り組んでいる

あまり取り組めて

いない

取り組めていない

42%

36%

16%

6%

あなたは、先生方や友だちに自分

からあいさつができていますか。

できている

どちらかというと

できている

どちらかというと

できていない

できていない

41%

43%

12%

4%

あなたは、チャイム着席を守り、休み時間

と授業のけじめをつけ、集中して授業を受

けることができていますか。

できている

どちらかというと

できている

どちらかというと

できていない

できていない



○東中全体のことを考えよう。 
  

18%

38%

33%

11%

東中学校全体として、登下校中、交通の邪

魔や地域の人の迷惑にならないよう気をつ

けることができていると思いますか。

そう思う

どちらかというと

そう思う

どちらかというと

そう思わない

そう思わない

23%

41%

28%

8%

東中学校全体として、正しい服装で生

活できていると思いますか。

そう思う

どちらかというと

そう思う

どちらかというと

そう思わない

そう思わない

31%

45%

19%

5%

東中学校は、あいさつができる学校だと思

いますか。

そう思う

どちらかというとそ

う思う

どちらかというとそ

う思わない

そう思わない

22%

45%

24%

9%

東中学校全体として、チャイム着席を守り、

休み時間と授業のけじめをつけ、集中して授

業を受けることができていると思いますか。

そう思う

どちらかというと

そう思う

どちらかというと

そう思わない

そう思わない

22%

34%10%

11%

20%

3%

これから、われわれ東中学校生徒が力を入

れていくべきことは何だと思いますか。

正しい服装

登下校のマナー

清掃

あいさつ

チャイム着席など

のマナー

その他

22%

44%

27%

7%

東中学校全体として、掃除にしっかりと取

り組むことができていると思いますか。

そう思う

どちらかというと

そう思う

どちらかというと

そう思わない

そう思わない



○生徒会活動や図書室の利用について考えよう。 

8%
8%

11%

73%

あなたは、休み時間に図書室をどのくらい利用します

か。

週に1回以上利用する

1ヶ月に1回くらい利用
する

1年に何回か利用する

ほとんど利用していな

い

30%

70%

あなたは、現在プルトップを集めていますか。

集めている

集めていない

18%

12%

30%

40%

校外クリーン活動についてどう思いますか。

参加したことがある

参加したことはないが

ぜひ参加したい

参加してもよい

参加するつもりはない


